ПРОТОКОЛ  №  1
Заседания комиссии  по формированию и подготовке резерва управленческих кадров в муниципальном образовании « Ладушкинский городской округ»

«10»   января  2012 года



              

г. Ладушкин

Присутствовали: Председатель комиссии- Рассолов О.А., 
                              Заместитель председателя – Франц М.Л., 
                              Секретарь комиссии – Балашова В.Н., 
                              Члены комиссии - , Мартынова Т.А., Фомакина Н.А., 
                                                           Ковтун И.В.,  Котова В.М.,  Семёнова Н.Ф.

Отсутствующих нет.

Повестка дня:
1.   Рассмотрение заявления кандидата Франц  Марины Леонидовны  об исключении из   резерва управленческих кадров муниципального образования «  Ладушкинский городской округ».

По  вопросу  рассмотрения заявления кандидата Франц  Марины Леонидовны  об исключении из   резерва управленческих кадров муниципального образования « Ладушкинский городской округ» выступал председатель комиссии Рассолов О.А.. Председатель комиссии ознакомил  членов комиссии с заявлением и пояснил, что    данная кандидатура  назначена на муниципальную высшую должность  заместителя главы администрации городского округа по социальным вопросам  администрации муниципального образования «Ладушкинский городской округ» с 10 января 2012 года Распоряжением  от 10.01.2012 года № 05-л.

Рассмотрев заявление Франц М.Л., комиссия решила единогласно исключить Франц М.Л. из резерва Управленческих кадров  муниципального образования «Ладушкинский городской округ», связи с назначением на должность заместителя главы администрации городского округа по социальным вопросам  администрации муниципального образования «Ладушкинский городской округ», утвержденного Распоряжением  главы Ладушкинского городского округа  от 10.01.2012 года № 05-л.

 .
Голосовало – 8 чел. – ЗА ( единогласно)
Председатель комиссии



Рассолов  О.А.

Секретарь комиссии




Балашова В.Н.




