ПРОТОКОЛ  № 2
Заседания комиссии  по формированию и подготовке резерва управленческих кадров в муниципальном образовании « Ладушкинский городской округ»

« 12»   марта  2009 года



              

г. Ладушкин


Присутствовали: Председатель комиссии- Рассолов О.А., 
                              Заместитель председателя – Франц М.Л., 
                              Секретарь комиссии – Балашова В.Н., 
                              Члены комиссии - , Мартынова Т.А., Фомакина Н.А., 
                                                           Ковтун И.В.,  Котова В.М.,  Семёнова Н.Ф.

Отсутствующих нет.

Повестка дня:
1.   Рассмотрение кандидатуры Горчакова А.Г. о включении  в   резерв управленческих кадров муниципального образования «  Ладушкинский городской округ».

По  вопросу  рассмотрения  кандидатуры  о включении в   резерв управленческих кадров муниципального образования « Ладушкинский городской округ» выступал председатель комиссии Рассолов О.А., где были  озвучены,  представленные  документы:  анкета, рекомендации  Директора строительной компании «Полиантикорстрой»  Житиневич Г.Д. и Президента фонда социальной поддержки ветеранов- строителей  Войтов  А.С.  кандидата Горчакова  Андрея Германовича  03.07.1967 года рождения, претендующего на должность заместителя главы администрации муниципального образования «Ладушкинский городской округ». 
Рассмотрев  предоставленные документы, комиссия решила единогласно, включить кандидата Горчакова  Андрея Германовича в резерв управленческих кадров муниципального образования « Ладушкинский городской округ» утверждённого  распоряжением главы муниципального образования  № 15-р от 15.02.2009 года. 
Председатель комиссии



Рассолов  О.А.

Секретарь комиссии




Балашова В.Н.

